(Foto)vragen

1 | Bij routepunt:
19 FOTO 1

2 | Bij routepunt:
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3 | Bij routepunt:
32

4 | Tussen routepunten:
76-77 FOTO 2

5 | Bij routepunt:
77

Antwoord

Essentiele schakel in het toenemende
watertransport met grotere schepen die niet door
de oude sluis konden.

Tevens capaciteit toegenomen met 5000 schepen
per jaar.

Ten derde: minder verbruik fossiele brandstoffen,
één schip van 100m vervoert wat in 120
vrachtwagens past.

Matthijs van Nieuwkerk

13000 — 14000 kg

Bijenhotel en Vogelhuis (beide = 2 pnt)

Torenstad



